
Přijímací zkouška z českého jazyka 2021 - ŘEŠENÍ 

 

1)  

…musí s nimi výti. 

…sám do ní padá 

2)  

zpráva: V novinách se objevila smutná zpráva. 

správa: Státní správa a samospráva funguje v každé zemi 

zprava: Vozidlo vjelo do křižovatky zprava. 

3) D 

4) C 

5) B 

6) B 

7) někteří – neurčité, čí – tázací, její přivlastňovací 

8) B 

9) C 

10) A 

11) D 

12) oběti válek, objem krychle, výkřik strachu, dobytý hrad, modré pomněnky,  

vezmi mě s sebou, skalní útesy, neúspěšná hra, ztichnout, zkrátit kalhoty 

13) A 

14) medvědi vědí, žijí včely, ony si pochutnávají 

15) příslovečné určení místa, podmět, předmět (4.pád), příslovečné určení způsobu 

 

 

 

 


